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ApxmmegoBa cuna.

[logrotoBuna y4YyeHuubl 7 B
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3aJa4m

Teno nnaBaeT B XUAKOCTU 1 Ha 3/8 NorpykeHo B Boay. V
Lapa paseH 400 cM®. MNNOTHOCTL XMAKOCTU B ABa pa3a

Teno nnaBaet B Bofe, NOrpy3mBLUKCH B HEe Ha 3/4 BorbLue NNoTHOCTM Tena. Hanamte o6bemM NonocTv BHyTpr

cBoero obbema. Hantn nnoTHOCTL MaTtepuana Tena Tena.
« [aHo: » [aHo:v =400 cm’
norp.Tena 3/4V ° Vnor = 3/8VLU

_ 2
g =9,8M/C . p, =20,

p 3 VI'IOJ'IOCTI/I = ?
« _=1000 Kr/m
. =7

pTena



PelwinTtb 3agavy

Manb4unk, macca Tena Kotoporo 40 Kr, Aep>XuTcsa Ha Boge. Ta
4yacTb Tena, KoTopasi HaxoguTCs Hag NOBEPXHOCTbIO BOAb,
nmeet o6bem 2 am3. OnpeaennTe oGbeM Bcero Tena
Mane4unka

Tano CH Pemenne;

m=40xr Vo= Vit V) 1m0 yenopmio muapanua ren Fa=Fy
Vi=2md | =0002u]  Fy=putVon Femg

p= 1000k OV = 112

D VIHT =1 © Vi =1y

V=1 V=004, V=0,042°

Oser: V=00421°




OTBeThb

3apgaval

PeweHue:
Tak KaK Teno nraBaeT,To F = F

Fa g p)lgI< V norp 4actm tena
T

Vv =3/4V =0,75V
Q%p-lﬁ’\?

g X norp 4acTtu tena = g pT V

0,75VMm?® *9,8M/c?*1000 kr/m3 =
VM® *9,8M/C**p_

o,
7500V M = 10VM° p_

750Kkr/™m° =p,
OTBeT: P, -750 Kr/m3

3apgaua 2

PeweHune:T. K. Wwap nnaBaerT, TO: FT =
Fa

Hanpem obbem Tena 6e3 nonoctu no
3T0|\/|y paBeHCTBy

vV..*p, Fg=V. *p *g
3/8V *29 g=V *p g
150*2 VT 300 cm’
Hangem Tenepb NONOCTb BHYTPU
Lapa

=V - V

NnoJN10CTH LL?

Vn =400 c™m 300 cm® = 100 cm3

OTBeT: o6be|v| NOSIOCTU BHYTPM LLapa
vn =100 cm3



